



老人的身份证显示其出生日期是1910年11月16日。



10月23日,百岁老人王振荣坐在传媒大学西门外卖鞋垫。



# 卖鞋垫的百岁老人



夜幕下,一女学生用手比画着告诉老人自己要的鞋垫号码。



“请让爱延续下去”,这是中国传媒大学的一个女同学为一个卖鞋垫的老人在新浪微博开通的用户名。

老人叫王振荣,1910年出生,住在传媒大学附近。老伴已去世了,王老人身体还算硬朗,只是有些听力障碍和驼背。

王老人从2007年开始,白天在家做鞋垫,一天下来只能做四五双鞋垫。晚上5点,他带着自己做的和从市场批发来的鞋垫,准时推着小车出来,到传媒大学西门马路的对面卖鞋垫,直到晚上9点半以后

才收摊回家。老人的晚餐,就在这四个半小时的某一刻进行,一个凉的、白的馒头,连一杯水都没有。老人称:“喝了水就要上厕所,卖东西还要上厕所不方便。”

一车鞋垫有上百双,再加上小车的重量,接近200斤。王老人每天如此推车卖鞋垫,一年四季很少间断。

很多传媒大学的同学,尤其是女同学都知道这个卖鞋垫的爷爷,同学们都亲切地称呼他爷爷。很多同学经常在爷爷的摊上买鞋垫,有

一次买5双、10双的。一双鞋垫3元钱,有些同学买完后,不用找钱就离开。有的学生还为爷爷送来水果和手套,有的学生每天晚上都来看看他,帮他卖卖鞋垫、聊聊天,或者帮忙做些事情。

王老人说,传媒的和二外的学生很照顾他的生意,他很感谢同学们。

“天日渐寒冷了,希望善良的传媒学子能在需要鞋垫的时候,光顾一下老大爷的生意。”“请让爱延续下去”中写道。

拍者:栗世民 少卿 报道

◀每晚9点半,老人“下班”了。王老人驼着背,将整理好的鞋垫装上车。然后,推着车在昏黄的路灯下,朝家里走去。

新京报拍者俱乐部将于10月28日(星期日)下午2:00举行例行摄影讲座,届时将邀请路透社摄影师李江松做主题演讲。此次活动得到了佳能中国有限公司的支持。您可以登录“拍者网”(http://www.paizhe.com)报名参加。